EFrXEIPIAIO XPHZXZTH

AIAAPOMOZ N'YMNAZTIKHZ

T o X

FITNESS IrMN MOTIon

TRX WALKER

[1a va yvwpioeTe TO OUYKEKPIUEVO MPOIOV Kal yid va To XPNOIUOMNOINOETE UE AOPAAsIa
kai xwpic npoBAnuara, napakarouue onwc O1aBAoETE NPOTEKTIKA, ££0A0KArpou
KI OxI arnoonacuarikd, To napwv EFXEIPIAIO XPHETH.

Ei:—éeos



Napoxéc AopaAelag

|Kl KINAYNOZX

- Mptv EekvroeTe TNV Aoknon TomoBetrote To KAELWSL acdaAeiag otn BEon Tou TAVW OTN KOVOOAQ KAl LOYKWOTE TO

€L61KO KA oTa poUXa Oag.
- Metd ano kabe xprion tou Tannta adalp£ote To KAELSL acdaleiag amod tnv kovoola. To va adoatpeite to KAeLSL
aodpalieiog and tn B£on Tou elval oNUOVTLKO yLo Vo amodUYETE anpOPAENTEG EVEPYELEG oo piAoug ) TadLa.

MpocBéote to KAeldl aodaleiog otnv KOVEOAQ yLa VA XPNOLLLOTIOLOETE TO OPYAVO KAl Vo EEKIVAOETE ULa AOKNoN.

Adalpéote to KAeLSL aodaleiag amod Tnv KOvoOAa ylo Vo OTOUATOETE AUECWG TNV AoKNon Kot va pundevioete OAa Ta
Sdedopéva otn pvAun.

KA&1di aopaAciag




AUTOKOAANTEG ETKETEG (MAVW OTO TIPOIOV)

1)
2)

3)
4)
5)
6)
7)

8)

JTNV ETIKETA TNG TAUTOTNTAG TOU TTPOLOVTOC ovad£POVTAL TO TEXVLKA XAPAKTNPLOTIKA KOL O OELPLOKOC apLlOpOC.
JUuBoAo Tou umodnAwvel TNV amapaitnTn avayvwon tou eyxelpdiou xpnong (manual) mpwv yivel
omoladnmote epyacia.

ZUMBOAX CUNPOPPWEONG TOU TIPOIOVTOC OTLG KOLVOTLKEG 08NnYleg o€ oXEon ME TN XPron EMKivOUVWVY ouoLwy o€
NAEKTPLKEG KOl NAEKTPOVIKEC OUOKEUEG.

MPOELSOMOLNTIKI ETIKETA: AVOPEPETAL OTNV avayKalotnta TePLodIknG Almavong tng emipavelag tpefipatog
avaloya pe Tig 06nyieg Tou eyxelptdiou xpriong.

Etikéta aodaleiog: umodnAwvel Tov Kivéuvo TpaupaTIopol Twv SaxTUAwWY avapeosa oTo Tiow pAouAo Kal Thv
erudavela tpefipatog 6tav eival s Aettoupylia.

Etkéta aodaleiag: kivbuvog nAektpomAnéiog. AmayopeUeTal Vol QMTOCUVOPLOAOYNOETE TO TPOIOV N va
TELPAEETE TO ECWTEPLKO TOU LOTEP.

Etkéta aocdadeiag: umoxpéwaon va cuVSEDETE To MPoidv pe pia mpila mou va Slabétel yelwon. MNa va siote
olyoupol otL to Tpoiov Oa eivat aodaAég emaAnBelote tnv moldTNTA TG YELWONG TNG PLLAG TOU OTLTIOU 0ag.
Etikéta mpoeldomoinong: dnAwvel Tnv mapoucia eyyevwv kKwdUVWV Tou Tipoiovtog. Elval umoxpewtikn n
avdayvwon Twv Uutodeifewv xpriong mplv KAvete omoladnmote epyacio cuvapuoldynong f omoladnmote
mapEpBacn cuvtipnong Tou mPoidvtoc.

Etikéta aodaleiag: UTIOXPEWGCN VA XPNOLOTIOLEITE KATAAANAOUG QVTATITOPES |LE TO BUCHA TOU OPYAVOU.

T RX Garlando S.p.A. Via Regione Piemonte, 32 - Zona Ind. D1 ATT E N ZI o N E
15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY w A R N I N G
Modello-Mode! Classe-Class
—— LUBRIFICARE
Numero di serie-Serial number Anno-Year Q’ ". PIANO D' CORSA ]
_ _ RoHS, Leggere attentamente nel manuale di |struz|on| il
s " caplto o relativo alla lubrificazione del piano di corsa.
Tensione-Voltage Frequenza-Frequency Potenza-Power  Peso-Weight \@V @
JBS LUBRICATE THE
Peso max utente-Max user weight Made RUNNING BOARD !
_ Dﬂ Read carefully the user manual about
_ lubrication of running board.

J

ATTENZIONE-PERICOLO!

Per prevenire il pericolo di scosse elettriche collegare
' Sela spina non si inserisce correttamente nella presa,
° utilizzare un adattatore omologato oppure farla

DANGER'

, connect this appli
toa pmpav\ygmunder outlet only. Do not modfy the
plug provided with the treadmill. If plug does not it the
outlet, geta properly cutlet installed by a qualified

| S

electrician.




TEXVIKA XOLPAKTNPLOTIKA

EAAXISTH / METIETH TAXYTHTA ! 0,4-8 km/h

EMIDANEIA TPEZIMATOS | 42 x 125 cm

MAXOS IMANTA TPEZIMATOS 1 0,16 cm.

AIASTASEIZ OTAN STHOEI (MXNXY) 1 156,5 x 71,5 x 131,5 cm

AIASTASEIS SYSKEYASIAS 1 171x 74x 30 cm

I1ZXYZ KINHTHPA i DC, Continuous / peak: 2,00 hp / 3,0 hp

KAGAPO BAPOS ! 59 Kg

MIKTO BAPOS | 59 kg

MEFISTO BAPOS XPHSTH | 120 Kg

TAZH TPOOOAO3IAS 1 230V AC

SYXNOTHTA TPODOAOSIAS | 50/60 Hz

MEFISTH IZXYS ! 1100 W

ANIXNEYZH KAPAIAKOY MAAMOY ' AloBntrpeg avixveuong kapdiakol maApou

NIETOMOIHSEIS ' EN 957-1/6 (classe HC) O&nyiec: 2001/95/CE - 2004/108/CE -
| 2011/65UE

TonoOeoia eykatdotaong Tou nNPoiovtog

XAPAKTHPIZTIKA XQPOY:
O 16avIKOE XWPOC YLoL TNV EYKATACTOCN KAl KA GUVTHPNon ToU TPolovTog TIPETEL va Elval:

- Xwpog Katolkiag

- OTEYAOMEVOG KL EUPUXWPOC

- edobloopévog e Tapoxr NAEKTPLKOU pevpatog (mpila)
- HUE TEXVNTO Kal PUOCLKO GWTLOUO

- UE éva N neplocotepa mapabupa

- pe Bepuokpaoia amnod 5 puéxpL 32 °C

- Me oxetkn vypaoio ard 20% péxpl 90%

To mpoiov Sev mpémnel va eykabiotatal oe e€WTEPIKOUG XWPOUC, OE XWPOUG LE PEYAAN uypacia i kovta otn 6dAacoa.

XAPAKTHPIZTIKA NATQMATO?zZ:
To 16avikd £6adog yla TnV TomoBETNaN Tou TTPOLOVTOG TIPEMEL va Elval:

- MEMATwWHA eVIEAWS eminedo
- ME avroyrn oto BApog Tou mMPolovTog

2T MOTWHATA ano UALKA Tiou ¢pBeipovTal (Omwe LOKETEG, TAPKE KATL) TTPETEL val ToToBeToUVTOL ELSIKA TIPOOTATEUTLKA

ota onueia emadng.

NPOYNOOGEZEIZ TOY XQPOY ETKATAZTAZHZ:

310 onueio tomoBEtnong tou mpoidvtog AEN TPEMEL va UTIAPXOUV TINYEC NAEKTPOUOYVNTIKWY SloTapaywy Omwe
TNAEOPACELG, NAEKTPLKOL KLVNTAPEG, Kepaleg, YPapUUEG uPNnAnG tdong, moumol padlokupdtwy, Wi-Fi KA. Kat mnyég
BepuotnTag.



ANAITHZEIZ AZDAANEIAZ:

EINAI YIOXPEQTIKO va adroste pla andotacn aodpaleiog eAc0Bepn TOUAAXLOTOV 2 HETPWY UETAEY TOU THOW TUALOTOG
KOlL TOU Tolxou.
AEN TTpEMEL VO UTIAPXOUV KAVEVOC €l60UC OVTLKEIEVA OTOV EAeVBEPO XWPO TioW Ao ToV TAmNTA.

2m
EAGxiotn améotaon amo Tov Toixo

Y

AVOLlyHLOL CUGKELOLOLOLG - TTEPLEXOULEVO

H cuokevaoia amoteAeital amd éva XApTvo KIBWTLO KAELOMEVO HE LETAAALKOUG GUVOETIPEG KAL TOVIEG TTEPLTUALENG.

Ma va onKWOoETE 1 va PETAKIVAOETE To KIBWTLo Intriote tn Bonbela kal AAAwV oTOUWV otV TEPIMTWon mou sival
oyKwOeC kal Boapu.

‘Otav tonoBeteite to KIPBWTLO O0TO MATWUA, akoAouBelote tnv €vdelen "Mavw MEpog" mou eival onuelwpévn pe BENOG
TUTIWUEVO OTO XAPTOVL.

Mo va avoi€ete to KIBwTLo KOYPTE TI¢ Tawvieg pe éva Palisi kal ByAATe Toug CUVOETNPEG Ue pia TTévaa.

A KINAYNOZX

20, CUCTHVOULLE VOL N KATAOTPEYPETE TNV CUOKEVAcia Kat av eivatl Suvatov va thv puldagete yla thv nepimtwon nov
Oa XPELAOTEL KATIOLA EMLOKEUN 1] AVTIKOTACTACH KATA TNV SLAPKELA TNG EYyUnongG.

H ocuokevaoia amoteleital and avakukAwoipa UAkd. Katd tnv andppun Twv OTOLXEIWV TNG OUOKEUAOCLOG
oeBaoteite TNV VOLOBEGLA TG XWPOG OAG TTEPL AVOUKUKAWOLLWY UALKWV.

Ta otolkeia TG ouokevaoiog (XapTovL Kal cakoUAEG) Sev TpEMEeL va eival mpooBaotpa ota atdid ylati aroteAolv
mOavr) tnyn Kwdvvou.



Meta v aeaipeon tou mpoiovio¢ amd 10 kiBwtio mpooeéte yla mdaveég BAaBec AGyw TNG UETAQOPAG Kot
QaVTLOTOLYELOTE OAa Ta UEPN TTOU aTTELKOVI{oVTalL OTO EVTUTIO.

Tautomnoinon otolyeiwv ocuvapoAoynong:

1. Kupiwg cwpa (2 tux.)
11. MoAAamAo6 KAeLSL pe katoaBidt (2 tux.)
12. E€aywviko KAeLSL (aAev) M5 (1 tuy.)
38. Karmakt 6£€1a¢ xelpoAaPnc ecwtepLkod (1 tux.)
39. Karmakt 5e€1ag xetpolafnic e€wtepikd (2 ty.)
56. Kamakt aplotepng XeLpoAaPng eowTtePLKO (1 tuy.)
57. Kamakt aplotepng xelpoAafng eEwtepikod (1 Ty)
80. Bibeg M8x10 (10 Ty.)
81. Bibeg M8x25 (6 Tx.)
89. Karmakt aplotepol modlou (1 tuy.)
90. Karmakt 5e€lol modlou (1 tuy.)
91. Bideg M5x12 (6 Ty.)
94. Bibeg ST4,2x12 (25 Ty.)
103. PodéAa koppévn Sl 8 (10 tuy.)
104. PobdéAa emimedn Stop. 8 (11 tuy.)
106. Zwvn ooduikAg otrpLeng (2 tuy.)
107. AploTEPO OTHPLYUA TTIPOEKTAONG XELPOAABwWV (2 tux.)
108. Ag€L6 OTNPLYMO TIPOEKTACNG XELPOAAB WY (2 tux.)
109. Mndpa mpoEKTaong XelpoAafwv (2 Ty.)
110. ravtlog otepéwong Lwvng (1 ty.)
111. Buldbwtn AaBn (4 Tuy.)
113. AaktuAibL Lwvng (2 Ty.)

Katda tn Slapkela Twv €pyacLwV va CUPBOUAEUOOOOTE TIC ELKOVEG HE TIGC GAOCELS TNG CUVAPHOAOYNONG KOl KOTA
TEPIMTWON VA XPNOLUOTIOLELTE TIG ELKOVEG TOU KATOAOYOU TWV AVTAANAKTIKWV.

O mAARPNG KOTAAOYOG TWV aVTOANAKTIKWY TTOU BploKeTaLl 0TO TENOC TOU EYXELPLOiou odnywwy givat pia tehkr) BonBela
OTNV TOUTOMOINGON OVTIKEWWEVWY UIKPWV SLOCTACEWVY




ZuvapHoAdynon Tou nPoiovtog

|Kl KINAYNOZ

To onkwpa TG EMLPAVELOG TPEELLATOG TIPETEL v YIVETOL OO TOUAGXLOTOV 2 ATOMAL.

e AdoU avoifete TN OUOKeuacla TOU TPOIOVIOG, HE TN Ponbela evog¢ GAAOU ATOHOU, ONKWOTE TNV
cuvoppoloynuévn enidavela Tpetiplatog Kot TomoOeTHOTE TNV 0TO MATWHA (OTIWG OTNV ELKOVO) OTO HEPOC TTOU
£XeTe SLAAEEEL VO EYKATAOTIOETE TO MPOLOV.

BydAte OAa Ta UAWKG Tou Pplokovtol péoca oOTo KIBWTIO KOl QMAWOTE TA OTO MATWHA, £TOLUA yla
ouvapuoloynon.

To mpoidv BplokeTal o€ MPOXWPNHUEVO OTASLO GUVAPHUOAOYNGCNG KAL OL EVEPYELEG VLA TN CUMTARPWON TG givat
EANAXLOTOTOLNMEVEG.

e AvaonKwoTe TNV KovooAa A kot ta Aaiva modia B yupilovtag Tig xelpoAafég otov afova, onwe paivetal otnv
ELKOVAL.




ITeEPEWOTE TI§ TMAAIVEG otAeg otnpleng B oto mAaiolo, Bldwvovtag otnv kabe pia dvo Bideg 80 (M8x10 mm)
OUVOOBEVOUEVEG a0 POSENEG e EOWTEPLKEG yKOTEG 101, xpnotpomolwvtag To eaywvikd KAewdt (dlev) mou
o0 TTaPEXETAL.

JTEPEWOTE TLG XELPOAAPBEG A OTLG OTAAEG OTHPLENG ME TPELG BideG 80 (M8x10 mm) otn KAOe pia, cUVOSEUOLEVEG
ard poSENEG e ECWTEPLKECG EYKOTIEC 101, XpNOLUOTOLWVTOC TO £€ayWVLKO KAELSL (AAeV) TTOU Oag TTAPEXETAL.

Evwote ota mAaivd thg oploteprC XELPOAABNG To €EWTEPIKO KOTIAKL 56 LE TO €0WTEPLKO KATAKL 57 Kal
OTEPEWOTE ATO TO HETa PEPOG e SUo Bidec 94 (ST4,2x12 mm).

Evwote ota mAaiva tng 6e€Lag xelpohaPng To EWTEPIKO KATIAKL 39 LIE TO ECWTEPLKO KATIAKL 38 KL OTEPEWOTE
and 1o péoa pépog e dVo Bideg 94 (ST4,2x12 mm).




JTEPEWOTE TO KaATAKL Tou &g€lol modlol 90 Kal Tou aploTEPOU 89 OTIC UMPOOTLVEG YWVIEC TOU MAaLoiou He

TPeLS Bideg 91 (M5x12 mm) To KaBEva.

Evwote TG SUo undpeg mpoéktaong Twv xelpolafwv 109 pe to el 108 kal To aplotepd 109 otrpLyUa, OTwE
daivetal otnv Suthavn ooG ELKOVA, KL OTEPEWOTE TA OTO KEVTPO Pe TIg SUo Aafég 111.

109
\\st\
Q (\\\ _— \\ ‘\“‘
11 IS
108
107/




e BaAte ta Saktulidia 113 otig dUo pmapeg mpogktacng 109. BAATE TIC UMAPES OTIC AKPES TWV XELpoAaBwy Kal
OTEPEWOTE TG e dUO AaPég 111.

e Jtepewote to 6e€l 108 kal o aplotepd 107 otrplypa otig iow Akpeg tng enudavelag tpesipartog Bdwvovtag
yla To kaBeva dUo Bideg 81 (M8x25 mm) pe SU0 pobéleg koppeveg 103 kal dUo podeleg eminedeg 104.

e [lepdote oto dvolypa twv SaktuAbiwy 113 tnv {wvn ooduikng otipeng 106 pe toug yavtloug 110 mou
Bplokovtal oTig AKpeg.

e Twpa To O6pyavo eival cuvapuoloynuEVO Kat TPV TNV doknohn BeBalwbeite otL Bdwoate KATAAANAQ OAEG TLG
Bideg mou €mpemne Katd TNV SLAPKELA TNG CUVAPHOAOYNONG Kal SltaBdcote T urtdAouneg oeAideg Tou eyxelptdiou
yla ti¢ mAnpodopieg xpriong kat aopaieLog.

Metakivnon tou npoidvtog

A KINAYNOZ

o MNP HETAKIVAOETE TO Opyavo, ByAATe Thv pila Tou NAEKTPLKOU PEULATOG.

To mpoiov dev SLOOETEL pOSEG YA TNV LETAKIVNOH TOU KOl YL QUTO, LETA TNV EYKATAOTACK TOU, yla T petadopd tou, Oa
TIPETIEL VOL TO OTTOCUVOPUOAOYIOETE.

Mo TNV amoouvapuoAdynon Tou mpoiovtog, Seite TG obnyie¢ ocuvapuoAdynong oto eyXELPLOLO TIOU KPATATE Kal
akohouBnote Tic avamnoda.

JTO0 TEAOG TNG QAMOCUVAPUOAOYNONG, OTav N TEPLOXA TNG Kovoohag Pploketal mMAvw otnv emudpdvela Tpegiparog,
UTIOPELTE VO ONKWOETE TOV SLASPOUO KaL VA TOV ETAKIVIOETE e TA XEPLa. AUTO TIPETEL va Yivel amo duo 1 Tpla dtopa
miou Ba tormoBetnBoUV OTIC AKpEC TNG eMLpAVELOC TPEEIHATOC.



HAektpilki ouvdeon

A NMPOZOXH

MPIN BAAETE THN NPIZA:
o EnaAnOsUoTe OTL N KATOLKIOL 00LG £XEL TLG TOPOXEG TTOU avaypAdovToL 6TV AUTOKOAANTN ETLKETOL.
o EnaAnBslote OtL £xeTe TRV KATAAANAN npila pe yeiwon.

o EnaAnOsUote OTL 0 KOKKLVOG SLOKOTITNG TOU opydavou givat otn 0éon "O" - Off.

A NMPOZOXH

MPO®YAAZEIZ T1A TO HAEKTPIKO KAAQAIO:

BaAte 10 KaAwdlo otnv npila Kot MPOoEETE va eival TO OpYyavo QPKETA HAKPLA QO ToV ToiXo wote va anoduUyste
BpaxukukAwpata §ottiag nBavwy ctayovwy amno Lépwrta i vepo.

MHN xpnotponoteite mOAUUNPLIa )} MPOEKTACELS KOAWSIWV, XPNOLUOTIOLEITE HOVO avTantopeg cuppatoug tumnou H.
To mpoilov Slabétel NAeKTPLKO KAAWSLO pe BUopa | TUTTOU ZOUKO OV TIPETEL VAL UIEL O€ [La avtiotolyn mpila otov toixo
UE ovopaoTikn tdon €wg 230VAC kal va Stabétel yelwon.

3TN UMPOOTIVA TTAEUPA TOU LOTEP BploKeTAL O YEVIKOCG SLAKOMTNG L, pe Tov omoio avaBel kal oBrAveL To Opyavo.




MNpaktikéc cUMPBOUAEC Kal uTtodeieLg xpriong

A KINAYNOZX

MNpw &ekwvnoete tnv ponovnon, Baite cwotd to KAEWSL acdaleiag, oTtepewvovVTAG TO KAUT oTa pouXa oOG. ZTNV
nePinTtwon nouv OEANOCETE VO AKLVNTOTIO|OETE QAECA TOV TAMNTA, TPABrETe anAd to Kopdovt yia va anokoAAnBei to
payvntikd KAeWi acdaleiag and tmv kKovoola. MNa va {avapxioste tTnv nponovnon enavatonofetiote o KAeLS(
otnv 6£on tou.

¢  Otav o tanntag ev xpnotponoieitat ByaAte to kKAeWSi acdaleiag ko pulaéte to o aodalni O£on. Kpatrnote to
KAELS1 pakpLa ano natdia.

o MNpoxwpnoTe otadlakd otn XPHOoNn TOU OopyAavou. XpNnoLLOTOLNOTE TIG XElPOAaBég Otav sival amapaitnto.
MNpoxwpdarte e apyd Bripata Otav n taxUTNTA Tov TAnnta eivat XapnAn. Mnv pévete akivntol 6tav o tanntag
Kveital.

o Mnv npoonadioccte va aAdfete katevBuvon Kot GPOVTIoTE WOTE TO MPOCWTO KAL TO UMPOCTIVO MEPOG TOU
CWHOTOG OAG VA KOLTOUV TPOG TNV KOVOOAQ.

o Mnv EVEPYOTIOLELTE TOTE TO OPYOVO EVW KATIOLOG BPIOKETAL TAVW GTOV TATNTAL.

o No HnV XPNOLHOTIOLEL TO OPYOVO TIEPLOCOTEPO ATIO £Va ATOMO TN dopd.

*  ZeKIVAOTE TNV AOKNON EVW OTEKECTE ME TA TOSLA oTA TMAAIVA TTOTHLaTal. ATIO TH OTLYLLE) TIOU O TATNTOG EEKLVAEL
va KWVeitan pe tTnv eAayLotn taxutnta, apXiote va MEPTIATATE MAVW TOU apyd.

‘Onolog etolpaletal vo xpnolpomnolnostl To dladpopo yla mpwtn dopd Ba mpemel kotapxnv va e€olkelwbel pe tnv
KovooOAa kal va emtaAnBeloel tn Aettoupyia Tou Stadpopou mpLv EeKIVAOEL Eva POYPOUUA TIPOTIOVNONG.

a. Evepyorolote to S1A6pop0 PE TOV SLAKOMTIN -TO KOKKWVO GwTAKL Tou Stakdémtn avafel- BaAte to KAelsl
aodaleiag otnv KATGAANAN B€con, N KOVOOAQ yla cUVTOUO SLACTNUA KAVEL €va oTlypLlaio test avapovrag OAeg
TG evOei€elg TG 006vNnG Kal peTd PyAlel Eva TOPATETAUEVO NXO.

b. Avefeite otov 61aSpopo amd Ta MAdyLa Kal TomoBeTNOELTE 0TO KEVTPO KE TA TOSLA OTA TTAQIVA TIOTHLATAL.

c. Natrote to MANKTPO start yla va EEKLVNOETE AUECWG TNV TIPOTIOVNON OTNV EAAXLOTN TaxUTNTA, oTNPLOUEVOL OTLC
XELPOAOPEC Kal EEKLVAOTE Vo TIEPTOTATE PE HUGLOAOYLKO puBUO Kal XaAapo Bnuatiopd. Alatnpriote yia Alyn
wpa pLa YounAn taxvutnta, wote va e€olkelwdelte pe TNV aioOnon tou Kivoupuevou Tannta.

d. Otav awcBavBeite 6Tl elote £ToLHOL, QUEADTE TNV TAXUTNTO KUALONG TOU TAMNTA, TIOTWVTAC TO MANKTPO auénong
taxutntag VELOCITA FAST kot adnote TIg XELPoAaBEG £TOL WOTE val KWVAoTe Xalapd. MNa peyalltepn Avean oag
OUBOUAEVUOULE VA XPNOLUOTIOLELTE TOL TARKTPO TIOU €lval oTn XELpoAafr).

e. Katd tn Sldpkela NG AoKnong elvol onUAvTiko vo SLOTNPELTE TNV AUTOCUYKEVTPWON OaG Yla va armoduUyeTe
otuxnuaTa.

f. Jag mpoteivoupue va Slatnpeite pla cwoth otdon Tpelpatog e To BAEUUO EUMPOC KAl VA NV TPOTIOTIOLEITE TN
0£on oag e61kA, oTig UPNAOTEPEG TOXUTNTEG.

g. Katad tn Sldpkela g aoknong, eEAEyETe ouxva Toug KapSLlakoug MaApoUc, odlyyovtag Kal Pe Ta U0 XEpLa TOUG
aleOntipeg otnv XewpohaPn kat ta Sedopéva Ba epdavictouv otnv 08ovn (PULSE).

° Q MAHKTPA TAXYTHTAX
\
2 | _ AIZOHTHPEX

7‘ W/’\\ L " MAAMOTPAGOY

— AISOHTHPES
MAAMOTPAQOY

I'I/\HkTPA
START/STOP




Zwvn 0odpuikAG otRPLENG

To mpoidv mou TeplypAdeTal O AUTO TO eyXELPiOLO oOC MITPEMEL va aoknBeite pe xaunAn évtoon Kal MapaTETAUEVO
nepndtnuo. MTMopelte va TEPMATATE yla va oduvatioets, yla vo Slatnproete i va PeATLWOeTE TV Asltoupyia tou
KukAodoplakol 1 TOU QVATVEUOTLKOU O0C GUOTAHATOC, N TEAOG yla va fedlyete amod plo mepiodo kablool Kkal
akwnotag.

Mavw otov nAektplkd SLadpopo TPEMEL IPLY armt' OAa va BPEeite TNV ocwoTr 0TACH TOU CWHATOG OTO TEpTATna. MNa va
SLatnpnoste autr T otacn Ba MpEneL va XETe pia opplynAdTnTa oTNV KOLALOKI) TIEPLOXNA TIOU va UTtooTnpileL Tn B€on
Tou otrBoug, amodelyoviag TV KOTATIOVNGON TWV 00dpUIKWY HUWV. XtV mepimtwon mou 6ev eival yupvoouévn n
TEPLOXN TNC KOWLAG OaG TPOTEIVOUNE Vo XpnoLomoleite tnv elbk {wvn o0oduikAg oTAPLENS Katd Tt SLApKELD TWV
OQOKNOEWV.

H Twvn SaBétel tnv ooduikn otnplEn He poAakr emévéuaon yla HeyaAUTEPN AVECH KAl ALYOTEPN KOTATIOVNON KATA TN
Slapkela TG doknong. AtaBétel, emiong, kKAelowwo pe BEAkpo mou BonBdel otnv opoldpopdn mMAAyLa Ttieon T0c0o Se€La
000 KOL 0PLOTEPQ, OTAOEPOTIOLWVTACG TO KEVTPLKO LEPOG.

Mpw aveBeite otov dLadpopo Ba mpénel va tulifete t {wvn 106 otn Héon, TomoBeTwvtag tn Halakn enévéuaon oto
U0G TWV 00DUTKWV HUWV KAl PE TO CUOTNHA TOU KAELGLHATOG e BEAKPO A, VAL TNV TIPOCAPHOCETE KAAQ OTNV KOWALAL.

Adou avePeite otov Sladpopo yavtiwote Toug Suo yavtioug 110 ota daktulibla 113 kol £€Tol, KATA T SLAPKELA TNC
aoknong, Ba umopeite va Slatnpioete Tov EAEYX0 TNG CWOTHG OTACNG.




Adol yavtlwoete, Aoumtdy, EEKIVAOTE TNV AOKNON SLATNPWVTOC TNV TOMOBETNON OTO KEVTPO Katd Tn SLAPKELX TOU
TIEPTIATAUOTOG, He TNV Bonbeta tng lwvng, n omola, cuyxpovwg, TILELEL TOUG 00DUIKOUG HUEG WOTE VA KPOTLETAL TO
otBog otnv owotr Bon.

KovooAa eAéyxou (004vn)

|

=07
FITNESS In moTIon

TAXYTHTA

TRXQWY\" 41

QUICK SPEED QUICK SPEED

5

XPONOX MAAMOZX

AMNOXTAXH OEPMIAEX




TIME

Aeixvel To Xpovo (Aemtd) mou StavuBnke amo TNV apxn TG AOKNGNG I TOV EVOTTOUEIVAVTO XpOVO OTNV TEPIMTWON TOU
€XETE MPOETUAEEEL TN SLAPKELQL.

CALORIES

Aeiyvel T1G Bepuibeg mMou katavoAwdnKav amo tnv apxn TG AoKNong N TG evamopeivaoceg Bepuibeg otnv mepimtwon
Tou €xete mpoemAEEeL TIg Beplideg mou BENeTe va KA eTe (*).

PULSE

‘Otav mavete tig U0 XEPOAAPBEC AKOUUTTWVTAG TLG TTAAAUES TWV XEPLWV OTOUG aloBnTripeg Tou maApoypadou n 08évn
QUIELKOVILEL TOUC TTAAOUG TNG KapSLag (*).

SPEED - Tayttnta tou kuAivSpou (pdoulou)
Aeixvel Tnv TaxVuTNTA o€ XIALOpEeTpa ava wpa (km/h)
DISTANCE - Antéotaon mou StaviBnke

Agixvel TNV amnootacn mou SlaviBnke amd tv apxr TNG ACKNONG 1 TNV UTIOAOLTN amooTacn oTnV MEPLTTWON ToU TV
EXETE TIPOETUAELEL.

PROGRAM nr
Agixvel Tov aplBuo Tou mpoypappatoc tpog enthoyn (Slabéotpa mpoypduparta: P01 - P12 / FAT).

(*) Zag umevBupiloupe OTL oL UETPAOEL Tou Tapéxovtal sival Sedopéva Katd Tpooéyylon kot dev pmopolv va
BewpnBouv, oe kapia meplmtwon, LATPLKES avadopEg.

SHMEIQZH: Metd amd Pepkd Aemtd adpAvELG TOU OpyAvou, N KovooAa oBrveL autopaTa.

KovooAa eAéyyxou (mMAnktpa)

TRXQUZ™ €

MAHKTPA TPHIOPHX
EMIAOTHZ TAXYTHTAX
TAXYTHTA - TAXYTHTA +
START STOP




START
Matrote to mMANKTpo START yla va £eKLVAOETE TNV Aoknon Kot va TteBel og kivnon o Tanntog ue OAEG TLG AELTOUPYLEG TOU.
STOP

Matrote to mAnktpo STOP yla va otopatioete TV doknor. O §tadpopog emiBpaduvel HEXPL VA OTOUATAOEL EVTEAWCG KOl
ta Sebopéva tng acknong dlaypadovral.

SPEED +/- (TaxUtnta pdoulou)
e Xpnoluomolnote to MARKTPo SPEED yla va aUENOETE ) va LELWOETE TNV TOXUTATA TOU TATNTA.
e Karta tn Sudpkela  TOMOBETNONG TWV SESOUEVWY TOU TIPOYPAMUATOG XPNOLLOTIOLOUVTAL Ol TTOPAETPOL TOU
oTOX0oU TNG Ipomdvnong (dldpketa, anootacn, Oepuideg).

NAHKTPA IPHIOPHZ ENINOTHZ TAXYTHTAZ

Otav natnBei éva amod ta MARKTPA ypryopns €mAOYAC TaxuTNTag, 0 TAmntog ¢Tavel oto eminmedo taxUTNTAG TIOU
daivetal mGvw oto TTAAKTPO.

PROG.

Matrnote to MARKTPo PROG. yla va Staé€ete SlaBéauo mpdypappa nponovnong (P1-P12) i va Sladéfete mpoypappa
Body Fat Test.

MODE

Matwvtog to mAfktpo MODE kaBopilete TNV mpomovnon o& UL aro TLG TPELG ETAOYEG TTou emiBupeite.
1. Suapkela mpomovnong
2. amndotaon mou enBueite va TpéLeTe

3. moootnta Bepuidwv mou BéAeTe va KA ETE.

Otav eloayovtal TWWEG oto TIME, DISTANCE rj CALORIE katd tn SlapKela tng acknong, n oBovn Ba apyioel tnv
avtiotpodn HETPNON MEXPL VA UNSEVIOTEL, OTLYUA KOTA TNV OOl OTAUATAEL KOl N Aoknon.

Y10 Mpoypaupa Body Fat Test to mAnktpo MODE ypnotpomnoleital yla eLoaywyr otolxeiwv xpriotn (dUAAo, nAwia, Uog,
Bdapog) amapaitntwy yla thv HéEtpnon Body Fat (ekatootiaiog Seiktng pualag Alroug)

NAHKTPA EPTONOMIKA

Ytn 6€€la xelpohafn Bplokovtal Ta TMARKTPA Yol Tov E0KOAO €Aeyx0 TNG TaxUTNTAC Kivnong TOU TAmNTA. ITNV opLoTEPN
XElpoAafn), ta mMARKTpa start kat stop.

KAEIAI AZDANEIAL

To kAeldi aodadeiag ival éva QVTIKEILEVO TTOAU GNUOVTIKO.

BydAte to KAELSL HETA amo KABE Xprion Tou mpoidvtod.

BaAte to KAeLlSL mpLv EgkivrioeTe TNV tpomovnon. Otav to KAELSL Aslmel n kovooha MOapApEVEL KAELOTH).

To kAeldi aodadeiag £xel Eva KopSOVL Kal £val KALTT TTOU TTPETTEL VOL OTEPEWVETAL 0TN {WVN TOU GOPTE GOC.



Zuvtipnon — Atnavon ¢ enwpaverog tpefipotog

m KINAYNOZ

MNpw §ekwvioete onoladnmote evépyela KabBaplopol 1 cuvtRpnong, oBfoTE TO OPYaVO AT TOV SLaKOmTN Kat BydAte
T0 KaAwSL0 amnd thv npila tou toixou.

A MPOXZOXH

Mnv xpnotpomnoleite e0PAeKTEG, TOEIKEG N EMIKIVOUVEG oUGLEG yla Tov KaBaplopo alla povaxa mpoiovia pe Baon To
VEPO KAl LaAQKA TTAVLA.

Mnv XpnOLUOTIOLEITE OUGieC TOU TEPLEXOUV TTOPAYWYO TIETpeAaiov Onwe acestdv, Beviivn i eAalwdelC ouaieg Tou
TEPLEXOUV XAWPLO N appwvia mou pmopouv va BAdouy kat va ¢Beipouv Ta MAACTIKA PEPN.

e Kabe eBbopada, kabBapilete tnv emidpdvela TPe€lpatog Kal T MAAIVA TMOTAUATO XPNOLLOTIOLWVTOC €va
Bpeyuévo odouyydpl Kal ouSETEPO oATIOUVL.

¢ [ va koBapiote TV Kovodha, xpnotpomnoleiote éva ehadpd uypo mMavakL.

* [poocéte otav kabapilete To Opyavo, va pnv TiElete Suvatd tnv oBovn.

AIMNANZH ENIQANEIAZ TPEZIMATO:Z:

A NMPOXOXH

H semudavela tpeipartog npénel va Auaivetot pe to KAtdAAnAo Atmavtikd olAkovng nepimou KAOs 40 pe 50 wpeg
XPAONG 1N HETA OO pLaL LaKPA Ttepiodo adpavelag i) o KAOe mepintwon nov n emdavela oag paivetat moAl npn.

A MPOXZOXH

o H Ainavon tng emidpavelag TpeSiarog eivat Lo CNUOVTLKA EVEPYELA KOL TTPETEL VAL YIVETAL TTPLV TN XPHON.
H éAAewpn tng Ainavong npokaAei tTnv BAGPN TOU HOTEP KOl AKUPWVEL TNV EyyUnon.

e ITNV MPWTIN XPron eivat anapaitntn pa yevvaia §6on Ainavong:
XpNOLHOTOLNOTE OLALKOVOUXO ALTOVIIKO OMPEL PE TOUAAXLOTOV Séka PekaopoUs. Otav XPnOLLOTIOL|OETE TO
OTAYOVOUETPO BAATE TOON OCOTNTA WOTE VO XOULNAWOEL KATA £Val EKATOCTO TO £Minedo tou Aadlov.

Alabdikaoieg yia tnv meplodikn Alrmavan tn¢ entpavelac tpeéiuatog:

®  JTOMOATAOTE TOV TATINTA.

*  INKWOTE TOV TAMNTA OTNV apLoTEPN TAEUPA

* [lleoté TO OWANVAPLO ME TO AUTAVIIKO TIOU OOG TOPEXETAL KAl otdfte 10 otayoveg KATW OTO PAOUAO,
MpoonabwvTag va T WMAWOETE 600 To SUVATO OTO KEVTIPO TNG emibavelag tpefipatos. EVOAAAKTIKA, N
Almovon pmopel va yivel Xpnolpomolwvtog €va OmpEL OLALKovoUXou Autaviikol, pe 4 pekaopoug 2
SeutepolémTwy o Kabévac.

e  EmavaldBete TIc evépyeleg oto Se€l HEPOG TOU TATINTA. ZEKWVAOTE TOV TAMNTA OTNV EAGXLOTN ToXUTATA KOl
TEPTIATAOTE yLa Alya AEMTA WOoTe va amAwOeL To AavTiko o€ OAn TV emdAveLa.



Mapexouevo
NITTQVTIKO

AvoonKWwoTe TOV TATTNTA KAl 1o TIG U0 TTAEUPEG
Kal BAATE AITTAVTIKG OTNV KEVTPIKH WV TNG ETTIQAVEING

Tévtwpa — EuBuypappon tannto

A KINAYNOZX

Mpw EEKIVAOETE OMOLASATIOTE EVEPYELA, TEVIWMATOG 1| eUOUYPAUHLIONG, OBNOTE TO Gpyavo amod Tov SLAKOMTN Ko
BydAte To KaAwsLo ano tnv npila Tou Toiyou.

e 3TNV mepimtwon mou o TAnnTag Teivel katd tn SlapKela TN Kivnong tou mpog ta dgld, ival amapaitnto va
enépPete otn 6e€Ld Bida puBuLong yupilovtag tn mpog ta Se€Ld £va TETaPTO Tou KUKAOU KABe dopa.

e Meta amd kabe pubulon AelToupyroTE TOV TATINTA yla Vo €MAANBeVUCETE TNV QAMOTEAECHATIKOTNTA TNG
napéuBaocng.

*  Av ouveyioel va teivel mpog ta 6€€Ld anAd puBuiote tnv aplotepr] Blda KATA £va TETAPTO TOU KUKAOU TIpOG Ta
aplotepa. 16101 KAVOVEC LOXUOUV OTNV TIEPLITTWON TELWVEL TTPOG T OPLOTEPA.

A NMPOXOXH

Fupiote TIg BISEC TEVIWHATOG OXL TIEPLOCOTEPO ATLO £Va TETAPTO TOU KUKAOU KABe dpopa.
Eva UnepBOALKO TEVIWHA TOU TATNTA KUIOPEL va TIPOKAAECEL SUGAELTOUPYIA TWV POUAEHAV, TWV KOUJVETWVY KOl TOU
HOTED.

e JTnVv mepintwon mou o tanntag eival Alyo tevtwpévog, Pldéwote mpog ta 6£€Ld kat Tig SUo PBideg Eva TéTapto
TOU KUKAOU. g avtiBetn mepinmtwon, av o TAnNTag eival moAU TeVIwHUEVOG EeBLOWOTE MPOG TA APLOTEPA KATA
£Vl TETAPTO TOU KUKAOU.






IXESLAYPOAO AVTOAAOKTLKWV

\ \
\| s

T N
° \\
,,J A /‘/
R 60T e
, T/M/V/UM/JE
N:\\/////WWL ; 0




Alota aVTOAAOKTLKWV

56 Mascherina corrimano sx esterno

113

Anello per cintura lombare

Pos. | Descrizione Q.ta Pos. | Descrizione Q.ta
1 Telaio piano di corsa 1 57 Mascherina corrimano sx interno 1
2 Telaio vano motore 1 58
3 Montante sx 1 59
4 Montante dx 1 60 Sensori rilevazione puls. + tasti start/stop 1
5 Supporto plancia e corrimano 1 61 Sensori rilevazione puls. + tasti velocita 1
6 Staffa supporto motore 1 62 Scheda elettronica safety key 1
7 Perno bloccaggio piedi inclinazione 2 63 Motore principale 1
8 Boccola cilindrica 2 64 Connettore sensori di rilevazione pulsazioni 1
9 Rullo anteriore [motrice] 1 65 Connettore rilevazione puls. + tasti start/stog 1
10 Rullo posteriore [rinvio] 1 66 Connettore rilevazione puls. + tasti velocita 1
11 Chiave multipla con giravite a croce 1 67 Cablaggio alimentazione e sens. velocita 1
12 Chiave esagonale M5 1 68 Cablaggio superiore console 1
13 Cilindro a gas 1 69 Cablaggio intermedio console 1
14 Sede chiave di sicurezza 1 70 Cablaggio inferiore console 1
15 Coperchio superiore vano motore 1 71 Cavetto AC (marrone) 1
16 Coperchio inferiore vano motore 1 72 Cavetto AC (blu) 1
17 Pannello superiore plancia 1 73 Cavetto AC (marrone) 1
18 Pannello inferiore plancia 1 74 Vite M8 6
19 Pannello display plancia 1 75 Vite M8 4

20 Copri rullo posteriore sx 1 76 Vite M6 8
21 Copri rullo posteriore dx 1 77 Vite M5x16 4
22 Pedana laterale 2 78 Vite M6x35 8
23 Piastra inferiore 1 79 Vite M6x55 3
24 Nastro di corsa 1 80 Vite M8x10 10
25 Piano di corsa 1 81 Vite M8x25 6
26 Copri-ruota 2 82 Vite M8x30 1
27 Cinghia di trasmissione 1 83 Vite M8x32 4
28 Elastomeri ammortizzanti di colore blu 4 84 Vite M8x40 2
29 Elastomeri ammortizzanti di colore nero 4 85 Vite M8x42 1
30 Ruota di spostamento 2 86 Vite M8x30 5
31 Piede d’appoggio 4 87 Vite M8x35 1
32 Piede 2 88 Vite M8x45 2
33 Passacavo in gomma 2 89 Mascherina montante sx 1
34 Ferma-cavo per cavo di rete 1 90 Mascherina montante dx 1
35 Molla per sede chiave di sicurezza 1 91 Vite M5x12 6
36 Tappo chiusura corrimano 2 92 Vite M10x55 2
37 Rivestimento corrimano 2 93 Vite M5x8 13
38 Mascherina corrimano dx interno 1 94 Vite autofilettante ST4,2x12 25
39 Mascherina corrimano dx esterno 1 95 Vite autofilettante ST2,9x6,5 19
40 Bicchiere porta-borraccia sx 1 96 Vite autofilettante ST2,9x8 2
41 Bicchiere porta-borraccia dx 1 97 Vite autofilettante ST2,9x8 2
42 Scheda elettronica computer e display 1 98 Vite autofilettante ST4,2x25 2
43 Trasformatore di rete 1 99 Vite autofilettante ST4,2x12 18
44 Scheda elettronica di potenza 1 100 | Rondella @6 3
45 Sensore di velocita 1 101 | Rondella zigrinata &8 14
46 Chiave di sicurezza (safety key) 1 103 | Rondella spaccata @8 10
47 Cavo di rete 1 104 | Rondella piana &8 11
48 Interruttore di rete 1 105
49 Termico di protezione 1 106 | Cintura di supporto lombare 1
50 Nucleo toriodale 1 107 | Supporto sx per estensore corrimano 1
91 Bobina toroidale 1 108 | Supporto dx per estensore corrimano 1
52 Piastrini plastici EVA 1 109 | Barra estensore corrimano 2
53 110 | Moschettone per attacco cintura lombare 2
54 111 Manopola a vite 4
55 112 | Rivestimento per barra estensore corrimano| 2
2




T o X EFFYHEH

FITNESS 1IN MOTIOonN

To mrpoidv TOORX T1roU ayopdaoare, £xeEl KATAOKEUAODTEI yIa VA 0ag TTPOC@EPE! aTTPoBANUATIOTN AsIToUupyia yia
TTOAAG Xpovia. OTTwg OuwG KABE NAEKTPIKI) CUOKEUR, £TO1 Kal N OIKF 00G XPEIGZETAl HEYAAN TTPOCOXN KOTO TN
O1dpKeIa TNG XPriong Kai Tou xeipiouou TnG. Edv Tng @epbeite pe Tn déouca TTpocoxn, Ba yivel 0 TTPOCWTTIKG 0OG
YUMVOOTAG yia pia dwn).

MeydAn rpocoxi atraireitai:
= 3TNV NAEKTPOAOYIKNA £YKATACOTAGCN TTOU Ba ouvOEebEi (TT.X. YIO aTToQUYH QUEOUEILWTEWY TAONG).
= Zeg uypd TTou TUXOV Bpé€ouv To unxdavnua.
= X& QVTIKEIPEVA 1 aKOBAPOIiES TTOU EI0XWPACOUV GTO PINXAVNUO.
= Xg YETOAKIVAOEIG TTAONG QUOEWG.

NA AIABAZETE NMANTA MPOZEKTIKA TIX OAHIEXZ XPHZHZ

OPOI EITYHZHZ
H A. AEOZ A.E. gyyudtai Tnv KaAA AgITOUpyia TNG CUOKEUNG YIa TO XPOVIKO dIGCTNUA 2 ETWV.

1. H gyyunon 1ox0el poévo epdoov ouvodeleTal atmd TO VOUIMO TTAPACTATIKO ayopds atd €COuCIodoTnHEVO
KardoTtnua (TiIyoAGyIo TTWANONG 1 &eATio AIAVIKAG TTWANCNG). A OUVIOTOUMPE TO TTAPOCTATIKO ayopds va TO
QUAAEETE padi pe Toug Opoug TNG eyyunong. H didipkeia Tng yyunong dev TTapATEIVETAI yia OTTOIOVORTTOTE AdYO.

2. H eraipgia avahauBdvel va emokeudoel TN ouokeuny dwpedv, ot TrepimTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
QTTOKAEIOTIKA O€ KATAOKEUAOTIKO 0@AAUa. H gyyUnaon KOAUTITEI TO KOGTOG TwWV AVTOAAQKTIKWY Kal TRV Epyaaia.
H avmikardotaon f Ox1 Twv AvTOAAGKTIKWY €ival 0TV KPion Twv TEXVIKWV TNG eTaipeiag. AvTikardaTtaon
OUOKEUNG OTTOKAEIETAl.

3. H ouokeun emmokeuddetal OTO XWPEO Service TnG E€TaIpegiag R Tou €EOUCIOdOTNHEVOU  QVTITTIPOCWITTOU.
OTtroiadnTToTE €000 YIO ETTIOKEUR €KTOG TOU XWPOU auTou, empBapuvouv Tov TeAGTn. Emiong, ta €€oda
META®OPAG TNG CUOKEUAG TTPOG TO XWPEO Service atrd To XWEO Tou TTEAATN Kal TO avTioTPo®o, MRapUVOUV ToV
TTEAATN.

4. H armokatrdotaon KaBe BAGPRNG yivetar o€ eUAoyo Xpovikéd didoTnua. ATTokAcieTal k&Be €idoug atraitnon yia
amolnuiwon Adyw kaBuoTépnang oTnv €mmokeur BAARNGS eCaitiag avwTepng PBiag.

H mrapovoa eyyonon AEN KaAUTTTEl TIG £EAG TTEPITITWOEIG:

1. Ot1av n ouokeun XPNOIMOTIOIEITAI VIO ETTAYYEAUOTIKI) XPAON OTTWG OE YUPVACTAPIA, QUCIKOBEPATTEUTAPIO KATT.

Ortav éxel yivel TpooTrdBela atrokatdaTaong TG PAGRNGS atrd ATouo un €€0UCIOdOTNHEVO VIO TO GKOTTO QUTO.

3. Ortav n BAAGRN TPoéABel atrd KAKI GUVAPPOAOYNaON, XPHon Kal KOKA NAEKTPOAOYIKN £YKATACTACN TT.X. KOMUEVA
KaAwdIa, KAKr TTpocappoyr EapTnUAaTwy, auoueiwoelg Taoswv aTo dikTuo TNG AEH.

4. E&apTtrpaTta TTou £X0UV KATAoTPOQEi aTTd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTAONEVA TTAOCTIKG Pépn, @Bapuévog
IuavTag amd pn owaoTh pubuion, AavBacpévn 1 eANTTR AiTravon, @Bopég katd Tnv pETaKivnon Tou
MNXavARATOG.

5. E&aptApara oOmwg: TATINTEG, IPMAVTEG Kivnong, METAOXNMATIOTEG, OUPHATOOXOIVA, OATTeEda Kal TTAEUpPIKA
TTATAMATA BewpoUvTal AvaAWOIPa Kal &gV KOAUTTITOVTAI ATTO TNV £yyunaon.

n

A. AEOZ AE.
TnAépwvo Service AvtirpoowTreiag: 210 95 36 512

‘Edpa AvtitrpoowTreiag & Service:
MpwTtopayiag 13, T.K. 145 68 Kpuovépl, ATTIKN, info@leos.gr,_ www.leos.gr



Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS

IMpwtopaytag 13, 14568 Kpvovépt, AGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 210 9579073
e-mail: info@leos.gr, www.leos.gr



	FRONT
	TRX Walker
	eggyisi_toorx_24mines
	OPISTHOFILO

